Завдання теоретичного туру LVІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
8 клас. м. Луцьк, 09 січня 2020 року







Задача 1. Лід і вода. Теплоізольована посудина об’ємом  на одну четверту частину об’єму заповнена льодом температура якого . У цю посудину повільно наливають воду, температура якої становить . Визначте який максимально можливий об’єм води цієї температури можна додати у посудину. Густина води 0=1000 кг/м3, густина льоду л=900 кг/м3. Питома теплоємність води, питома теплоємність льоду . Питома теплота плавлення льоду . Вважати, що лід не відділяється від дна посудини.
 



[image: ]Задача 2. Важіль і блок. Легку посудину у формі прямокутного паралелепіпеда з рідиною масою розміщено на однорідному важелі масою  (рис.). У рідину поміщено тіло масою , яке утримується за допомогою нитки, що перекинута через блок. Якої маси mx  вантаж необхідно підвісити до протилежного кінця нитки, щоб вся система перебувала у рівновазі? Масою посудини  та тертям в осях блока та важеля знехтувати.




[bookmark: _GoBack]Задача 3. Незвичайна траса. Місто А з містом В з’єднані між собою трасою, яка складається з двох ділянок. Максимально дозволені швидкості руху на цих ділянках становлять  та . Два автомобілі одночасно виїжджають з міст А та Б і рухаються трасою назустріч один одному з максимально можливими швидкостями. Визначте довжину ділянки з дозволеною швидкістю руху , якщо автомобілі зустрілися через t = 2 год після початку руху а шлях пройдений одним з автомобілів у 1,5 рази більший за шлях пройдений другим автомобілем. Розв’язати для всіх можливих випадків.

Задача 4. «Зустріч» стрілок. Годинник показує 16:00. Через який проміжок часу після цього моменту годинна і хвилинна стрілки зустрінуться другий раз.
.

Задача 5. Кубик. Суцільний кубик складається з двох частин, які мають різну густину. Перша частина займає одну третю об’єму та складає одну четверту маси всього кубика. Визначте густину другої частини, якщо густина першої .
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